
Приговором суда местный житель признан виновным в совершении ряда преступлений

Собранные следственным отделом по городу Южно-Сахалинск следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее неоднократно судимому, 28-летнему жителю г. Южно-Сахалинска. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью), ч.1 ст. 131 УК РФ (изнасилование), ч.1 ст. 139 УК РФ (нарушение неприкосновенности жилища), п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража). Следствием и судом установлено, что ночью 24 марта 2012 года, 23-летняя жительница областного центра возвращалась домой из клуба. Когда девушка зашла в подъезд дома и подошла к двери квартиры, за ней следом в дом ворвался подсудимый и, применяя насилие, изнасиловал потерпевшую. После чего, снял с девушки золотые украшения, забрал телефон, деньги, ноутбук и покинул место происшествия. Приговором Южно-Сахалинского городского суда виновному назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

06 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/822795>